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א.         cos , sin  t 0,2t a t b t  

ב.        0, , ,0 , 0, , ,0b a b a  )הסדר הוא נגד כיוון השעון כשמתחילים על ציר האיקס החיובי(

ג. בהתאמה:        , , , , , , ,a bt at b a bt at b    בכל הישרים וt 

,ד. בהתאמה:  , ,x a y b x a y b      
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א.    2 2, , ,4  ,r u v u v u v u v   

ב.  , 2, 4  ,t s s t s  

ג. בנקודה  0,0,4 4. משוואת המישור היאz  פרמטריזציה עבורו היא . , , 4t s כאשר ,,t s

4. 
א.    , 2cos sin ,2sin sin ,2cosr u v u v u v v 0, עם הגבולות 2 ,0u v     סימון(

u,אחר, שמועדף על רבים הוא  v   ) 

ב.  2 2 , 2 2 , 2t t s   גבולות הרגילים עם ה,t s.

2ג.  2 0x y  




